Distr.: General 5 August 2011 Arabic

Original: English

----المجلس الاقتصادي والاجتماعي



اللجنة المعنية بالمنظمات غير الحكومية

الدورة العادية لعام ٢٠١٢

۳۰ کانون الثانی/ینایر – ۸ شباط/فبرایر و ۱۷ شباط/فبرایر ۲۰۱۲

التقارير التي تقدمها المنظمات غير الحكومية ذات المركز الاستشاري لدى المجلس الاقتصادي والاجتماعي عن طريق الأمين العام مرة كل أربع سنوات للفترة ٢٠٠٧-٢٠، عملا بقرار المجلس ٣١/١٩٩٣

مذكرة من الأمين العام

المحتويات

الصفحة	
٣	١ – منظمة العمل من أجل المساعدة
٦	٢ – جمعية انضموا معاً
٩	٢ – شبكة أورافتليان للمعلومات والتثقيف المعنية بالسكان الأصليين
١٢	٤ – تحالف الخدمات القانونية
١٤	ه – الاتحاد التحرري العالمي
١٨	- رابطة تعليم أخلاقيات الحياة
۲١	١ – العمد المناصرون للسلام
۲۳	/ – جمعية مبوتو للزراعة





70	٩ – مركز الدراسات النسائية لمنطقة البحر الأبيض المتوسط
۲۸	١٠ –المجلس الوطني للمرأة السوداء
٣.	١١ – صندوق الصحراء من أجل الحياة
٣٢	١٢ – مؤسسة الإرساليات الساليزية
٣٦	١٣ - نساء الحركة الدولية الاشتراكية
٣٨	١٤ – الدورة الأوليمبية الدولية الخاصة
٤.	١٥ – التحالف السرياني العالمي

١ منظمة العمل من أجل المساعدة مُنحت المركز الاستشارى الخاص في عام ١٩٩١

مقدمة

لم تطرأ أي تغييرات.

أهداف المنظمة ومقاصدها

لم تطرأ أي تغييرات.

التغييرات الهامة في المنظمة

ستطلق "منظمة العمل من أجل المساعدة" استراتيجية حديدة لتنفيذها في الفترة من عام ٢٠١٦ إلى عام ٢٠١٦. ويتكون الهيكل الإداري المؤلف من مستويين المعتمد لتنفيذ رسالتها وأهدافها من جمعية تتألف من أعضاء منتسبين مسؤولين عن الإدارة الاستراتيجية للمنظمة، ومجلس دولي مكوّن من أعضاء مستقلين تنتخبهم الجمعية يضطلعون بمسؤولية اتخاذ القرارات بفعالية والإشراف على الأمانة.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

في عام ٢٠١٠، اختتمت المنظمة بنجاح مشاركتها في تحالف "المرأة لن تنتظر". وقد تم الاعتراف رسميا بقيادتها في المؤتمر الدولي الثامن عشر لمكافحة الإيدز بعنوان "الحقوق هنا، الحق الآن" الذي استضافته في فيينا في الفترة من ١٨ إلى ٢٣ تموز/يوليه ٢٠١٠.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

الاجتماعات التي شاركت فيها/حضرها

- منتدى الدوحة العالمي للمجتمع المدني، المنعقد في الدوحة يومي ٢٦ و ٢٧ تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠٠٨، ومؤتمر المتابعة الدولي المعني بتمويل التنمية لاستعراض تنفيذ توافق آراء مونتيري، المنعقد من ٢٩ تنشرين الثاني/نوفمبر إلى ٢ كانون الأول/ديسمبر ٢٠٠٨
- مؤتمر الأمم المتحدة المعني بالأزمة المالية والاقتصادية العالمية وأثرها على التنمية المنعقد في نيويورك في حزيران/يونيه ٢٠٠٩

- الأمم المتحدة المؤتمر الرفيع المستوى بشأن التعاون بين بلدان الجنوب المنعقد في نيروبي من ١ إلى ٣ كانون الأول/ديسمبر ٢٠٠٩
 - مؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية المنعقد في جنيف في أيار/مايو ٢٠١٠
- المشاركة في الدورة الثالثة والخمسين والرابعة والخمسين والخامسة والخمسين للجنة وضع المرأة في نيويورك
- الجزء الرفيع المستوى للمجلس الاقتصادي والاجتماعي المنعقد في حنيف في الفترة من ٤ إلى ٨ تموز/يوليه ٢٠١١، حيث قدم ممثلون من الفريق الدولي للتثقيف التابع للمنظمة وفريق فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز بياناً مكتوباً.

الاجتماعات التي نظمتها

عقدت المنظمة ثلاثة أحداث متوازية حول أعمال الرعاية غير المدفوعة الأجر، والتثقيف الجنسي الشامل والعنف ضد الفتيات في المدارس

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تواصل المنظمة التعاون مع هيئات الأمم المتحدة ووكالاتها المتخصصة في مجالات التعليم، والأمن الغذائي والسيادة، وحالات الطوارئ والتزاعات، وحقوق المرأة، وفيروس نقص المناعة البشرية ومرض الإيدز، عن طريق إعداد الأبحاث والدراسات والمساهمة بحا والمشاركة في رعاية الاجتماعات. كما تضطلع بأنشطة إنسانية ومشاريع تنفيذية تمولها جهات مانحة من خلال العمل مع وكالات الأمم المتحدة المستقلة مثل صندوق الأمم المتحدة الإنمائي للمرأة، وصندوق الأمم المتحدة للديمقراطية، وبرنامج الأمم المتحدة المشترك المعني بفيروس نقص المناعة البشرية/متلازمة نقص المناعة المكتسب (الإيدز)، ومنظمة الأمم المتحدة للطفولة، والصندوق الدولي للتنمية الزراعية، وصندوق الأمم المتحدة للسكان، وبرنامج الأمم المتحدة الإنمائي، ومنظمة الأغذية والزراعة التابعة للأمم المتحدة، وبرنامج الأغذية العالمي.

وشاركت المنظمة في استضافة أنشطة وفعاليات مع وكالات الأمم المتحدة المستقلة، وهي:

• مبادرة الأمم المتحدة لتعليم البنات. بالتعاون مع معهد التربية في جامعة لندن، حيث قدمت المنظمة مساعدة تقنية وأجرت بحوثاً حول المنتجات والمواد ذات الصلة بالأمم المتحدة.

- مفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان. بالتعاون مع ماري ستوبس (فرع سيراليون)، ساهمت المنظمة في النداء الذي أطلقته المفوضية لتقديم مدخلات بشأن الممارسات الجيدة والفعالة في مجال اعتماد لهج قائم على حقوق الإنسان للقضاء على وفيات الأمهات واعتلالهن.
- برنامج الأمم المتحدة المشترك المعني بفيروس نقص المناعة البشرية/متلازمة نقص المناعة المكتسب (الإيدز). تدير المنظمة مرفق الدعم التقني للبرنامج لجنوب آسيا الذي يقع مقره في كاتماندو.
- لجنة الأمن الغذائي العالمي. بالتعاون مع الفريق العامل للحوكمة التابع للجنة التخطيط الدولية للسيادة الغذائية، ومنظمة أوكسفام الدولية، قدمت المنظمة اقتراحاً في الدورة السادسة والثلاثين للجنة الأمن الغذائي العالمي التي عقدت في روما في الفترة من ١١ إلى ١٤ و ١٦ تشرين الأول/أكتوبر ٢٠١٠، وتعاونت بشكل وثيق مع مجلس حقوق الإنسان من خلال المشاركة مع مرشحي الإجراءات الخاصة.
 - المقرر الخاص المعنى بالحق في التعليم.
 - المقرر الخاص المعنى بالحق في الغذاء.
- المقرر الخاص المعني بحق كل إنسان في التمتع بأعلى مستوى يمكن بلوغه من الصحة البدنية والعقلية.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

في دورة الجمعية العامة المنعقدة في أيلول/سبتمبر ٢٠٠٧، أطلقت المنظمة حملة لمدة خمس سنوات تدعى "الخلاص من الفقر" تركز على الهدف ١ من الأهداف الإنمائية للألفية. ومنذ ذلك الحين، طورت المنظمة موارد مختلفة، يما في ذلك التقرير المعنون "من الذي يحارب الجوع حقاً؟"، الذي أطلق في ١٤ كانون الأول/سبتمبر ٢٠١٠ في نيويورك قبل انعقاد الاجتماع الرفيع المستوى للجمعية العامة بشأن الأهداف الإنمائية للألفية.

ومن ٢٠ إلى ٢٢ أيلول/سبتمبر ٢٠١٠، شاركت المنظمة في هذا الاجتماع وشاركت كممثل للمجتمع المدني في اجتماع المائدة المستديرة الأول.

معلومات إضافية

لا تو جد أي معلومات إضافية.

٢ - جمعية انضموا معاً

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٧

مقدمة

لم تطرأ أي تغييرات.

أهداف المنظمة ومقاصدها

لم تطرأ أي تغييرات.

التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تقدم جمعية انضموا معاً بنشاط الدعم الإنساني من خلال التزامها لوضع حد للجوع والمرض والأمية في العالم، وتقدم الإغاثة في حالات الطوارئ في جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية والهند وإندونيسيا والفلبين وسري لانكا.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

للأسف، لم تتمكن الجمعية من المشاركة في أي اجتماعات للأمم المتحدة في الفترة من عام ٢٠١٧ حتى عام ٢٠١٠.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

بالتعاون مع منظمة الأغذية والزراعة التابعة للأمم المتحدة، قدمت الجمعية مساعدات غذائية إلى هايتي في إطار التنسيق بين قوات حفظ السلام التابعة للأمم المتحدة في آذار/مارس ٢٠١٠. وبلغ مجموع المساعدات الغذائية ٤٥ طنا من الأرز و ٤,٥ طن من الفول و ٧٠٥ لتراً من زيت الطهي.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

القضاء على الفقر المدقع والجوع

جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية (٢٠٠٧) – قدمت المنظمة أغذية للأشخاص المعرضين للخطر في إقليمي هامكيانغ الشمالي وبيونغان الجنوبي، وزودةم بكمية ١٥٠ طنا من الذرة، و ١٠٠ طن من الأرز، و ٢٩٠ ٣ طن من الدقيق، و ٤٩٥ طن من المحكونة، و ٣,٧٥ طن من البطاطا.

الهند – في إطار مشروع "بنك الماعز"، قدمت المنظمة ٥١٨ عترة إلى ٢٥٦ أسرة في دانغشواري منذ عام ٢٠٠٩.

سري لانكا (۲۰۰۸ - ۲۰۱۰) - بالتعاون مع مؤسسة سيوالانكا، استعادت المنظمة خزاناً زراعياً و ۲۸ بئراً للشرب والزراعة في أنورادهابورا. كما وزعت الجمعية البذور والأسمدة والدجاج والأبقار.

إندونيسسيا (۲۰۰۹) - قدمت المنظمة ۲۰۸۰ کيلوغرام من الأرز، و ۳۰۰ خيمة، و ۳۰۸ محموعة من أدوات المطبخ إلى ۳۷۱ أسرة معيشية في ثماني مناطق من سومطرة الغربية التي ضربحا الزلزال.

تحقيق تعميم التعليم الابتدائي

جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية (۲۰۰۹) – قدمت المنظمة لوازم مدرسية إلى ١٢ مدرسة (٢٠٠٥ حقيبة مدرسية).

الهند - تدير الجمعية أكاديمية سوجاتا في دانغشواري. وأكمل قرابة ٨٦٩ طفلاً الدراسة الابتدائية في الأكاديمية في كانون الأول/ديسمبر ٢٠١٠.

الفلين - شيّدت المنظمة ١٣ مدرسة في ميدانوا وقدمت لوازم مدرسية إلى ٢٩١ طالباً.

كمبوديا (۲۰۰۹ - ۲۰۰۱) - شيّدت الجمعية سبع مدارس، وقدمت لوازم مدرسية إلى ۱۰۳۶ طالبا في كروك كراسانغ وكوك روفينغ، وتومر تويك داش وباشون ثام تان كرا تا فيانغ ليو.

إندونيسيا (۲۰۰۹) – قدمت المنظمة ۱۹۰ زياً مدرسياً إلى ۲۶۰ طالباً، و ۷۰۰ حقيبة مدرسية في سومطرة الغربية بعد وقوع زلزال.

هايتي (١٠١٠) - رممت المنظمة خمس مدارس في خمس قرى في منطقة ليوغان التي دمرها الزلزال.

تعزيز المساواة بين الجنسين وتمكين المرأة

خفض معدلات وفيات الأطفال

جهورية كوريا الشعبية الديمقراطية – قدمت الجمعية ٥٣ داراً للأيتام ومؤسسة للأطفال ذوي الإعاقة مع الأطعمة الغذائية الأساسية (حليب الصويا، ٢١٩ ٢١٩ لتراً، وحليب بحفف، ٢٧ طناً؛ وحساء مسحوق الأعشاب البحرية، ٢٥ طناً؛ وأطعمة غذائية، ٢٠ طناً.

الهند - باستخدام المعايير التي وضعتها منظمة الصحة العالمية، أجرى مستشفى حيفاكا في دانغسواري دراسة استقصائية على ٢١٠ أطفال دون الخامسة من العمر ووحدت أن ١٤,٤ في المائة منهم يعانون من نقص الوزن. وقدمت الجمعية أطعمة غذائية إلى ٧٦٤ طفلاً يعانون من نقص الوزن، ويقدم مستشفى حيفاكا لقاحات مجانية ضد السل والخناق والكزاز والحصبة والسعال الديكي والتهاب الكبد ألف للرضع.

تحسين صحة الأم أثناء النفاس

الهند - منذ عام ٢٠٠٧، قدم مستشفى جيفاكا برنامج تثقيفي حول تنظيم الأسرة من أجل إقليم دانغسواري. وكجزء من البرنامج، أجرى ٢٥ من السكان عملية لتنظيم الأسرة مجانا في ٢٢ كانون الأول/ديسمبر ٢٠٠٩. ومنذ عام ٢٠٠٩، تقدم الجمعية مكملات غذائية للأمهات ومادة الحديد للحوامل.

مكافحة فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز والملاريا وأمراض أخرى

الهند - بدأت المنظمة مشروعها الرامي إلى القضاء على مرض السل في دانغسواري في تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠٠١، واعتمد مستشفى جافيكا البرنامج الوطني لمكافحة السل المنقح في حزيران/يونيه ٢٠٠٨. ومنذ ذلك الحين، تم تخفيض متوسط مدة العلاج الطبي من ٢١ شهراً إلى ٢ أشهر.

كفالة الاستدامة البيئية

الهند – حفرت الجمعية ٣٣ بئرا وزودتما بمضخات مياه تعمل بالطاقة في دانغسواري.

الفلبين - حفرت الجمعية ١٢ بئر للشرب في أرجاء مينداناو.

كمبوديا - حفرت الجمعية بئرين في كوك كراسانغ و كوك فينغ.

معلومات إضافية

لا توجد أي معلومات إضافية.

٣ – شبكة أورافتليان للمعلومات والتثقيف المعنية بالسكان الأصليين مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٧

مقدمة

شبكة أورافتليان للمعلومات والتثقيف المعنية بالسكان الأصليين منظمة وطنية متخصصة تمثل أكثر من ٢٠ مجتمعا محلياً للسكان الأصليين في سيبريا والمناطق الشمالية ومناطق الشرق الأقصى للاتحاد الروسي.

أهداف ومقاصد المنظمة ومسار عملها الرئيسي

تتمثل الأهداف الرئيسية للمنظمة في تحسين قدرات مجتمعات السكان الأصليين هذه على المشاركة بنشاط أكبر، ووضع آلية تمكّن من التواصل مع مجتمعات السكان الأصليين في العالم الخارجي ومع بعضها البعض.

التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

رصدت المنظمة جميع الدورات العادية والاستثنائية لدورات الجمعية العامة، والدورات السنوية للمجلس الاقتصادي والاجتماعي وهيئاته الفرعية، والهيئات الأخرى التي تركز على قضايا السكان الأصليين. وخلال الاجتماعات التي رعتها الأمم المتحدة، قدم ممثلو المنظمة ١٨ بيانا مكتوباً وشفوياً، و ٣ بيانات مشتركة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

Y . . V

- المؤتمر الستون لإدارة شؤون الإعلام/المنظمات غير الحكومية
- حلسة تفاعلية غير رسمية مع ممثلي المجتمع المدني بشأن التفاهم بين الأديان والثقافات والتعاون من أجل السلام (نيويورك، ٤ و ٥ تشرين الأول/أكتوبر)
- اجتماع غير رسمي لمناقشة أنسب الآليات لمواصلة عمل الفريق العامل المعني بالسكان الأصليين (جنيف، ٦ و ٧ كانون الأول/ديسمبر)

كما عقدت المنظمة سلسلة من المؤتمرات التعليمية التي تستهدف ممثلي منظمات الشعوب الأصلية، والأوساط الأكاديمية ووكالات الأمم المتحدة، شملت:

- حلقة بحث حول "المعارف التقليدية للشعوب الأصلية"، عقدت خلال الدورة السادسة لمنتدى الأمم المتحدة الدائم المعنى بقضايا الشعوب الأصلية
- حلقة عمل حول المعارف التقليدية، تم تنظيمها خلال المؤتمر الستين لإدارة شؤون الإعلام/المنظمات غير الحكومية

Y . . A

شاركت المنظمة في الدورة الثالثة والسبعين للجنة القضاء على التمييز العنصري (جنيف، ۲۷ تموز/يوليه - ١٥ آب/أغسطس).

7..9

شاركت المنظمة في مؤتمر ديربان الاستعراضي (جنيف، من ٢٠ إلى ٢٠ نيسان/أبريل). وبالتعاون مع المنظمة العالمية للملكية الفكرية، أعدت المنظمة وقدمت كتيباً بعنوان "المعارف التقليدية والشعوب الأصلية" في الدورة الثامنة للمنتدى الدائم المعني بقضايا الشعوب الأصلية (نيويورك، ٢٧ أيار/مايو).

T.1. 9 T. V

شاركت المنظمة في العنصر اللغوي الروسي لبرنامج الزمالات للسكان الأصليين الذي عقد في موسكو في تشرين الأول/أكتوبر ٢٠٠٧ وتشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١٠، وفي حنيف في تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠٠٧، والفترة من تشرين الثاني/نوفمبر إلى كانون الأول/ديسمبر ٢٠١٠.

۲۰۰۷ إلى ۲۰۰۷

شاركت المنظمة في الدورات السادسة والسابعة والثامنة لمنتدى الأمم المتحدة الدائم المعنى بقضايا الشعوب الأصلية التي عقدت في نيويورك.

۲۰۱۰ إلى ۲۰۱۸

شاركت المنظمة في الدورات الثالثة عشرة والرابعة عشرة والسابعة عشرة للجنة الحكومية الدولية المعنية بالملكية الفكرية والموارد الوراثية والمعارف التقليدية والفولكلور التي عقدت في جنيف.

T.1. 9 T. . A

شاركت المنظمة في الدورتين الأولى والثالثة لآلية الخبراء المتعلقة بحقوق الشعوب الأصلية اللتين عقدتا في جنيف.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

Y . . A

تعاونت المنظمة مع المنظمة العالمية للملكية الفكرية لإصدار كتيب بعنوان "المعارف التقليدية والشعوب الأصلية" باللغتين الإنكليزية والروسية.

7 . . 9

بالاشتراك مع مفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان، بدأت المنظمة تنفيذ المشروع بشأن ترجمة الإعلان العالمي لحقوق الإنسان إلى ١٠ لغات من لغات الشعوب الأصلية في الاتحاد الروسي (فيبس، وكاريليا، ونغناسان، ونينيتس، وشوريان، وإيفنيك، وألتيا، وياكوت، وحاكاس، وتوفينيا). وعقدت المنظمة أيضاً، بالتعاون مع المنظمة العالمية للملكية الفكرية، حلقة دراسية دولية حول موضوع "المعارف التقليدية للشعوب الأصلية: قضايا الحفظ والحماية القانونية والجوانب الدولية والوطنية" لممثلي مجتمعات الشعوب الأصلية في سيبيريا ومناطق شمال والشرق الأقصى في الاتحاد الروسي في ٢٦ و ٢٣ تسترين الأول/أكتوبر.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإغائية للألفية

تدعم المنظمة الأهداف الإنمائية للألفية من خلال القيام بحملات وندوات تثقيفية قانونية لمثلي الشعوب الأصلية على صيانة حقوقهم للحصول على الأراضي والموارد الطبيعية. وخلال الفترة ٢٠٠٧-٢٠١٠، عقدت المنظمة ٢١ دورة تدريبية قانونية مدة كل منها ثلاثة أسابيع، و ٣٢ حلقة دراسية مخصصة لقضايا توفير حقوق الشعوب الأصلية لموارد الأرض والمياه والغابات.

معلومات إضافية

لا توجد أي معلومات إضافية.

٤ - تحالف الخدمات القانونية

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٧

مقدمة

يهدف تحالف الخدمات القانونية إلى تعزيز حقوق الإنسان وحمايتها من حلال زيادة وعي الجمهور؛ بواسطة الدعوة على الأصعدة المحلية والوطنية والدولية؛ وتعزيز المنظمات الأعضاء في الاتحاد.

أهداف المنظمة ومقاصدها

لم تطرأ أي تغييرات.

التغييرات الهامة في المنظمة

أصدر التحالف واعتمد خطة استراتيجية جديدة لكل أربع سنوات للفترة ٢٠١٠-٢٠١٣.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

خلال السنوات الأربع الماضية، ركز التحالف والمنظمات الأعضاء فيه على تعزيز وحماية حقوق الإنسان للفئات المهمشة، لا سيما المشردون (اللاجئون والعائدون والمشردون داخليا) والأشخاص الذين ينتمون إلى أقليات قومية. واعتمد قانون جديد بشأن المساعدة القانونية المجانية في كرواتيا في عام ٢٠٠٨، وسجل ستة أعضاء من بين الأعضاء التسعة في

المنظمات الحالية للاتحاد كمقدمي مساعدات قانونية مجانا وفقا للقانون. وواصلوا تقديم المساعدة القانونية المجانية لجميع من يحتاجونها.

وشمل تركيز أهم المشاريع التي نفذها التحالف حلال السنوات الأربع الماضية ما يلي:

- دور وإمكانات التكنولوجيا الحديثة في تعزيز حقوق الإنسان وحمايتها
 - تعزيز حقوق الإنسان وحمايتها
- الترويج للقيم الأوروبية لمناهضة العنصرية وكراهية الأحانب على الصعيدين المحلي والإقليمي
- حقوق الأقليات في جنوب شرق أوروبا، بما في ذلك خطة عمل وطنية لكرواتيا في الفترة من ٢٠٠٧ إلى ٢٠٠٨

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

Y . . A

- شارك المدير التنفيذي للتحالف من أجل تعزيز حقوق الإنسان وحمايتها أوسجيك في المؤتمر الحادي والستين لإدارة شؤون الإعلام/المنظمات غير الحكومية، الذي عقد في باريس في الفترة من ٣ إلى ٥ أيلول/سبتمبر.
- شارك التحالف في مؤتمر حول موضوع "إعادة تأكيد حقوق الإنسان للجميع: الذكرى السنوية الستون لصدور الإعلان العالمي لحقوق الإنسان" الذي عقد في باريس في الفترة من ٣ إلى ٥ أيلول/سبتمبر، الذي نظمته اللجنة التنفيذية للمنظمات غير الحكومية، بالتعاون مع إدارة الإعلام واليونسكو ومفوضية حقوق الإنسان وفرنسا.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

• تعاونت المنظمة مع مكتب التمثيل في كرواتيا لمكتب مفوض الأمم المتحدة لشؤون اللاحئين، ووزارة العدل في كرواتيا، ومركز حقوق الإنسان والتحالف من أحل تعزيز وحماية حقوق الإنسان لتنظيم مؤتمر دولي حول "اللجوء إلى القضاء: سنة واحدة من الخبرة في تطبيق القانون على المساعدات القانونية المجانية"، عقد في زغرب في ٢٦ تموز/يوليه ٢٠١٠.

• في نيسان/أبريل ٢٠١٠، كان التحالف جزءا من تحالف مخصص لمنظمات المجتمع المدني شارك في الاستعراض الدوري الشامل. وعقد التحالف المخصص احتماعات عمل عديدة من أجل إجراء مراجعة شاملة وتقديم تقرير عن الدولة وحماية حقوق الإنسان في كرواتيا. يهدف إلى تسليط الضوء على أبرز انتهاكات حقوق الإنسان وتقديم توصيات بشأن سبل تحسين الوضع الحالي.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

- نظم التحالف العديد من الأحداث في عدة مدن وبلدات في كرواتيا في مناسبات اليوم العالمي للاجئين، واليوم الدولي للقضاء على التمييز العنصري، واليوم الدولي لكافحة الفاشية ومعاداة السامية، ويوم حقوق الإنسان.
- نشر التحالف البيانات ذات الصلة على موقعه الإلكتروني الرسمي، وفي وسائل الإعلام المطبوعة التابعة له، والبث في وسائل الإعلام الإلكترونية على الصعيدين المحلى والوطني.
- شارك ممثلو التحالف في البرامج التلفزيونية وتحدثوا عن المشاكل التي تواجه اللاجئين والأقليات، وعن الوضع العام لحقوق الإنسان في كرواتيا.
- . ممناسبة يوم اللاجئ العالمي لعام ٢٠١٠، بدأ التحالف العمل الإنساني لمساعدة العائدين واللاجئين في منطقتين في كرواتيا، بيد أن شركة واحدة فقط استجابت وقدمت مجموعات من الحلوى والشوكولاته إلى أسر العائدين بصحبة أطفال صغار.

معلومات إضافية

منذ نيسان/أبريل ٢٠٠٨، كان التحالف عضوا في فريق العمل التابع للمنظمة الأوروبية غير الحكومية للإغاثة والتنمية بشأن التوسع، وما قبل الانضمام، وقضايا المنطقة.

الاتحاد التحرري العالمي

مُنحت المركز الاستشاري العام في عام ١٩٩٥

مقدمة

الاتحاد التحرري العالمي هو اتحاد عالمي للأحزاب السياسية الليبرالية التي تشكل محفلا دوليا، حيث تلتقي أحزاب الحكم وأحزاب المعارضة لتبادل الأفكار وتعزيز الحوار والتشاور والإلهام لنشر الديمقراطية (الليبرالية) وتعميقها وتوطيدها.

أهداف المنظمة ومقاصدها

لم تطرأ أي تغييرات.

التغييرات الهامة في المنظمة

خلف هانس فان بالين، عضو البرلمان الأوروبي، اللورد ألدرديس كرئيس جديد للمنظمة.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

Y . . V

- عقد حلقة عمل لحقوق الإنسان حول موضوع "الأمن وحقوق الإنسان" في كانكون، المكسيك، ٣٠ نيسان/أبريل
- عقد مؤتمرا لحقوق الإنسان في إقليم تايبيه، تايوان بالصين، في الفترة من ٢٦ إلى ٢٩ أيلول/سبتمبر
- عقد مؤتمر لحقوق الإنسان حول موضوع "تعزيز الشبكات ومكافحة الاتجار بالبشر" في تاييه، من ٧ إلى ١٠ كانون الأول/ديسمبر

Y . . A

- قدم التحالف تقارير خاصة عن الجنود الأطفال في سياق لجنة حقوق الإنسان التابعة للمنظمة في المؤتمر الدولي الليبرالي السادس والخمسين المنعقد في بلفاست، أيرلندا الشمالية، خلال الفترة من ١٥ إلى ١٧ أيار/مايو
- اتخذ قرارا بشأن الوضع العالمي الراهن، وحول حظر الاضطهاد والتمييز على أساس التوجه الجنسي، وحرية التعبير، وتغير المناخ، وارتفاع أسعار المواد الغذائية، والتغلب على التراعات والأزمة السكانية العالمية في المؤتمر الدولي الليبرالي السادس والخمسين المنعقد في بلفاست، أيرلندا الشمالية، في الفترة من ١٥ إلى ١٧ أيار/مايو

4 . . 9

• اتخذ التحالف قرارات بشأن قضايا عديدة مثل الأزمة الإنسانية في غزة، وأعمال العنف في الجزء الشرقي من جمهورية الكونغو الديمقراطية، وإنهاء الاستغلال والاعتداء الجنسيين في العالم، وأهمية حقوق الإنسان للديمقراطية في احتماع اللجنة

التنفيذية التابع للمنظمة حول موضوع "تأثير الأزمة الاقتصادية العالمية على الديمقراطية وحقوق الإنسان"، الذي عقد في ستراسبورغ، فرنسا، في ٢٥ كانون الثاني/يناير

- اتخذ قرارات بشأن حقوق المرأة في أفغانستان والوضع في كوسوفو وجمهورية مولدوفا في احتماع اللجنة التنفيذية التابع للمنظمة حول موضوع "تعزيز حدول أعمال ليبرالي" الذي عقد في فانكوفر، كندا، في الفترة من ١ إلى ٣ أيار/مايو
- اتخذ قرارات بشأن الحالة العالمية الراهنة وغيرها من القضايا الوطنية والإقليمية في المؤتمر الدولي الليبرالي السابع والخمسين، الذي عقد في القاهرة في الفترة من ٢٩ إلى ٣١ تشرين الأول/أكتوبر

7.1.

- زيارة شيسيناو لاستعراض حالة حقوق الإنسان في البلد حلال الفترة من ١٥ إلى ١٧ شباط/فبراير
- المشاركة في تنظيم مؤتمر قمة جنيف للموارد البشرية والتسامح والديمقراطية، الذي عقد في جنيف في ٨ و ٩ آذار/مارس، من خلال منظمات الشباب التابعة لها، والاتحاد الدولي للشباب الليبرالي
- عقد حلقة نقاش حول "حقوق الإنسان ومشاركة المرأة" في اجتماع اللجنة التنفيذية التابعة للمنظمة الذي عقد في برلين في الفترة من ١١ إلى ١٣ حزيران/يونيه
- اتخذ قرارات وعزز اللامركزية في أفريقيا في احتماع اللحنة التنفيذية التابع للمنظمة المنعقد في كيب تاون، حنوب أفريقيا، في ١٣ و ١٤ تشرين الثاني/نوفمبر

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

T . . V

اجتماع مجلس حقوق الإنسان، جنيف، في الفترة من ٢٧ إلى ٢٩ آذار/مارس.

Y . . A

المؤتمر الحادي والستون لإدارة شؤون الإعلام للأمم المتحدة للمنظمات غير الحكومية، باريس، من ٣ إلى ٥ أيلول/سبتمبر.

7 . . 9

- الدورة الرابعة للفريق العامل المعني بعملية الاستعراض الدوري الشامل، حنيف، في الفترة من ٢ إلى ١٣ شباط/فبراير
 - الدورة العاشرة لمجلس حقوق الإنسان، جنيف، في الفترة من ٢ إلى ٢٧ آذار/مارس
 - عقد اجتماع مع مجلس حقوق الإنسان، جنيف، ١٧ حزيران/يونيه
- الدورة الثانية عشرة لمجلس حقوق الإنسان، حنيف، في الفترة من ١٤ أيلول/سبتمبر إلى ٢ تشرين الأول/أكتوبر، وقدم بيان خطى إلى مجلس حقوق الإنسان
- المؤتمر الثاني والستون لإدارة شؤون الإعلام/المنظمات غير الحكومية، مكسيكو سيتى، في الفترة من ٩ إلى ١١ أيلول/سبتمبر

Y . 1 .

- الدورة الثالثة عشرة لمجلس حقوق الإنسان، جنيف، ١٠ آذار/مارس
- الدورة العادية للجنة المعنية بالمنظمات غير الحكومية التابعة للمجلس الاقتصادي والاجتماعي، نيويورك، ٤ حزيران/يونيه
- دورة المناقسة العاملة للجنلة الثالثة للجمعية العاملة، نيويلورك، ٢٨ تلسرين الأول/أكتوبر

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

T . . 9 - T . . A

اجتماعات عقدها الأمين العام للمنظمة مع رئيس الجمعية العامة للأمم المتحدة سرجيان كريم.

Y . 1 . - Y . . 9

- اعتماد نائب الرئيس لدى الأمم المتحدة في نيويورك
- اعتماد نائب رئيس لجنة حقوق الإنسان لدى الأمم المتحدة في جنيف

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإغائية للألفية

- قدمت المنظمة "جائزة الحرية"، التي تقدمها كل عام للأفراد الذين قدموا مساهمات بارزة في تعزيز الحرية وحقوق الإنسان
- نشرت المنظمة كتابا بعنوان "تعريف الحرية: نظرة على السنوات الخمس وعشرين الأولى للجائزة العالمية الليبرالية من أجل الحرية" (٢٠٠٩)، يضم الكلمات التي ألقاها الحائزون على جائزة الحرية من عام ١٩٨٥ إلى عام ٢٠٠٩
- تصدر المنظمة نشرة خاصة بحقوق الإنسان بانتظام، وزيادة الوعي حول انتهاكات حقوق الإنسان، وتعزيز الحقوق المتساوية للجميع. وخصص أحد الأعداد في عام ٢٠٠٨ من مجلة "الشؤون الليبرالية" لموضوع التحول إلى الديمقراطية وحقوق الإنسان، المتزامن مع الذكرى الستين للإعلان العالمي لحقوق الإنسان

معلومات إضافية

يتم تمثيل الأحزاب الأعضاء في البرلمانات والحكومات في جميع أنحاء العالم، مما يمنح المنظمة القدرة على التأثير بشكل مباشر على وضع السياسات الدولية الهامة وتنفيذها، فضلا عن النشاطات الدبلوماسية.

٦ - رابطة تعليم أخلاقيات الحياة

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩٩

مقدمة

إن رابطة تعليم أخلاقيات الحياة هي منظمة غير حكومية يقع مقرها في كندا وتهدف إلى نشر الوعي العام بقضايا "الحق في الحياة"، وخاصة قبل الولادة وعند الوفاة.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تسعى المنظمة إلى الدعوة لدعم الأجنة والمعوقين والعجزة والمسنين من حلال تعزيز احترام جميع أشكال الحياة البشرية بدءا من الإخصاب وحتى الوفاة الطبيعية عن طريق رعاية وتشجيع فهم الجمهور لقضايا الحياة ومعرفتهم بها، يما في ذلك، وليس على سبيل الحصر، نماء الجنين، والإجهاض، والتكنولوجيات الإنجابية الجديدة، والتبني، والرعاية التسكينية، والقتل الرحيم والانتحار بمساعدة طبيب، والتجارب على البشر، ومتلازمة ما بعد الإجهاض، والتثقيف بشأن العفة/الامتناع عن ممارسة الجنس.

التغييرات الهامة في المنظمة

تم نقل ممثل المنظمة الرئيسي إلى نيويورك، الذي سهّل كثيراً من قدرتها على المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة، وإجراء اتصالات مع المنظمات غير الحكومية الأخرى المعتمدة من قبل المجلس الاقتصادي والاجتماعي.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

بالإضافة إلى المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة، شاركت المنظمة المنظمات غير الحكومية الأخرى المعتمدة من قبل المجلس الاقتصادي والاجتماعي في المساعدة على تنظيم فعاليات لمجتمع الأمم المتحدة الأوسع. وتحدث ممثلو المنظمة أيضا في حلسات المناقشة والأحداث الجانبية التي تستضيفها المنظمات الأخرى خلال مؤتمرات مثل لجنة وضع المرأة. وفي ١٥ أيلول/سبتمبر ٢٠١٠، عملت المنظمة في شراكة مع منظمات غير حكومية أخرى، مثل منظمة التركيز على الأسرة ورعاية الأمّ الدولية، والبعثتين الدائمتين للفلبين وملاوي لدى الأمم المتحدة لعقد احتماع لفريق الخبراء لمناقشة الهدف ٥ للأهداف الإنمائية للألفية وصحة الأم أثناء النفاس.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

Y . . V

- لجنة وضع المرأة، من ٢٦ شباط/فبراير إلى ٩ آذار/مارس
 - لجنة السكان والتنمية، من ٩ إلى ١٣ نيسان/أبريل

Y . . A

- لجنة التنمية الاجتماعية، من 7 إلى ١٥ شباط/فبراير
- لجنة وضع المرأة، من ٢٥ شباط/فبراير إلى ٧ آذار/مارس
 - لجنة السكان والتنمية، من ٧ إلى ١١ نيسان/أبريل
- اجتماع الأمم المتحدة الرفيع المستوى المعني بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز، من ٨ إلى ١٠ حزيران/يونيه
 - لجنة التنمية الاجتماعية، من ٦ إلى ١٥ شباط/فبراير
 - مؤتمر "المرأة نبع الحياة"، من ١٨ إلى ٢٠ تشرين الأول/أكتوبر ٢٠٠٧

7 . . 9

- لجنة وضع المرأة، من ٢ إلى ١٣ آذار/مارس
- لجنة السكان والتنمية، من ٣٠ آذار/مارس إلى ٣ نيسان/أبريل

7.1.

- لجنة التنمية الاجتماعية، من ٣ إلى ١٢ شباط/فبراير
 - لجنة وضع المرأة، من ١ إلى ١٢ آذار/مارس
- لجنة السكان والتنمية، من ١٦ إلى ١٦ نيسان/أبريل
- الاجتماع الرفيع المستوى بـشأن الأهـداف الإنمائيـة للألفيـة، مـن ٢٠ إلى ٢٢ أيلول/سبتمبر
 - المؤتمر العالمي للشباب، من ٢٤ إلى ٢٧ آب/أغسطس ٢٠١٠
 - مؤتمر ''المرأة نبع الحياة''، من ٧ إلى ٩ حزيران/يونيه ٢٠١٠

وتحضيراً لسنة الأمم المتحدة للشباب، تعمل المنظمة بنشاط لإطلاع الناخبين الأصغر سناً فيها من خلال المحادثات والحلقات الدراسية.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

لا ينطبق.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

استضافت الرابطة ونظمت فعالية في أيلول/سبتمبر ٢٠١٠ بشأن الهدف ٥ لتحسين صحة الأمهات أثناء النفاس. وترى المنظمة أهمية تثقيف الشباب بشأن أعمال الأمم المتحدة، لا سيما في ما يتعلق بالأهداف ٢ و ٣ و ٤ و ٥، من خلال تنظيم دورات تدريبية للمتطوعين لديها قبل المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة كي يتسنى لهم المناقشة بنشاط والتفاعل مع ممثلي المنظمات غير الحكومية الآخرين، وموظفي الأمم المتحدة وممثلي البلدان. ومنذ عام ٢٠٠٧، دربت المنظمة أكثر من ١٠٠ متطوع من الشباب الذين حضروا مؤتمرات الأمم المتحدة آنذاك وممثليها.

٧ - العمد المناصرون للسلام

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩١

مقدمة

في آب/أغسطس ١٩٤٥، دمرت قبلة ذرية واحدة مدينتي هيروشيما وناغازاكي، وقتلت مئات الآلاف. ولا يزال العديد من الناجين يعانون حتى اليوم، بعد مضي أكثر من 7 عاما، من الآثار المادية والعاطفية التي خلفتها الإشعاعات. ولضمان عدم تكرار وقوع مأساة نووية أخرى في أي بقعة على وجه الأرض، تدأب هيروشيما وناغازاكي على إقناع العالم بأن الأسلحة النووية غير شرعية وغير أخلاقية، وأنه يجب إزالتها تماما. وفي 7 حزيران/يونيه ١٩٨٦، وفي الدورة الاستثنائية الثانية لمؤتمر نزع السلاح الذي عقد في مقر الأمم المتحدة في نيويورك، أعلن رئيس بلدية هيروشيما آنذاك تاكيشي اراكى عن برنامج لتعزيز التضامن بين المدن من أجل الإلغاء التام للأسلحة النووية - خطة لبناء تضامن عابر للحدود بين المدن لتيسير الجهود الجماعية الرامية إلى القضاء على الأسلحة النووية. وحد رئيسا بلديتي هيروشيما وناغازاكي دعوة مشتركة إلى المدن في جميع أنحاء العالم لدعم هذا البرنامج. إن "العمد المناصرون للسلام" هو مؤتمر يضم المدن التي أعربت رسميا عن تأييدها للبرنامج المذكور أعلاه. وفي آذار/مارس ١٩٩٠، تم تسجيل "العمد المناصرون للسلام" منظمة غير حكومية لدى إدارة شؤون الإعلام.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تنشر "العمد المناصرون للسلام" الوعي الدولي العام بشأن إزالة الأسلحة النووية، لكنها تعمل أيضا على التخفيف من حدة المجاعة والفقر، ومساعدة اللاجئين الفارين من المتاعات المحلية، ودعم حقوق الإنسان، وحماية البيئة لكي تتمكن من المساهمة في تحقيق السلام العالمي الدائم. وبدأت المنظمة تركز مؤخرا على إزالة الأسلحة النووية بشكل تام. إذ تقدد هذه الأسلحة اللاإنسانية، واللاشرعية وجود الإنسانية. ومنذ عام ٢٠٠٣، تعمل المنظمة على الترويج لرؤيتها لعام ٢٠٠٠، وهي حملة طوارئ لحظر الأسلحة النووية بحلول عام ٢٠٠٠. وبالتعاون مع المدن، والمواطنين والمنظمات غير الحكومية في جميع أنحاء العالم، اضطلعت المنظمة بأنشطة كثيرة، كان آخرها حملة واسعة تدعو إلى البدء بإجراء مفاوضات من أجل اتفاقية للأسلحة النووية على الفور.

التغيير ات الهامة في المنظمة

بإطلاق حملة الرؤيا لعام ٢٠٠٠ وهدف نزع السلاح لعام ٢٠٠٠، ازداد عدد المدن في المنظمة من ١٠٠٠ مدينة في عام ٢٠٠٠ إلى حوالي ٤٠٠ كمدينة في عام ٢٠٠٠. وتتطلب هذه الزيادة تعزيز الشبكة وسبل الاتصال بين المدن الأعضاء. وذكرت الوثيقة الختامية التي اعتمدت في المؤتمر الاستعراضي للأطراف في معاهدة عدم انتشار الأسلحة النووية لعام ٢٠١٠ الذي عقد في أيار/مايو اتفاقية الأسلحة النووية لأول مرة في تاريخ المؤتمر. واستناداً إلى هذه النتيجة، عقدت المنظمة مؤتمراً في هيروشيما بشأن الإلغاء التام للأسلحة النووية بحلول عام ٢٠٢٠، واعتمد نداء هيروشيما، وهو مجموعة حديدة من حملة مبادئ توجيهية، يما في ذلك النداء لبدء مفاوضات بشأن اتفاقية الأسلحة النووية.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تناول أول قرار للجمعية العامة للأمم المتحدة مسألة نزع السلاح النووي. ومن خلال أعضائنا وموظفينا وحلفائنا في المنظمات غير الحكومية، تقوم المنظمة بنشر مسألة نزع السلاح النووي إلى كل أصقاع المعمورة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في اجتماعات اللجنة التحضيرية، التي عقدت في الأعوام ٢٠٠٧ و ٢٠٠٨ و ٢٠٠٩، لمؤتمر استعراض معاهدة حظر الانتشار النووي مع وفد من رؤساء البلديات الأعضاء والشركاء في التحالف. كما شاركت المنظمة في مؤتمر استعراض المعاهدة لعام ٢٠١٠ في نيويورك مع ٨٩ ممثلا من ٣٠ مدينة عضوا في ١٠ بلدان. كما حضرت المنظمة المؤتمر الثاني والستين لدائرة شؤون الإعلام/المنظمات غير الحكومية، الذي عقد في مكسيكو سيتي في عام ٢٠٠٩. وحضر العاملون في المنظمة اجتماعات عديدة في الأمم المتحدة في نيويورك و جنيف و فيينا.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تحافظ المنظمة على اتصال وثيق مع مكتب الأمم المتحدة لشؤون نزع السلاح واللجنة غير الحكومية المعنية بالسلام ونزع السلاح والأمن، وتبذل قصارى جهدها لتنسيق جميع أنشطتها مع المكتب. وفي تموز/يوليه ٢٠١٠، دعت المنظمة واحداً من كبار موظفي الشؤون السياسية في مكتب شؤون نزع السلاح للحضور إلى هيروشيما لإلقاء كلمة في

مؤتمر هيروشيما. ويعرض الالتماس الذي يضم مليون توقيع الذي جمعته المنظمة والذي يدعو إلى القضاء على الأسلحة النووية في مقر الأمم المتحدة منذ آذار/مارس ٢٠١١.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإغائية للألفية

تعد منظمة ''العمد المناصرون للسلام'' الأسرع نمواً ولعلها أضخم رابطة دولية تضم بلديات في العالم. فهي تجمع المدن معا في شراكة بهدف القضاء على الأسلحة النووية مبدئياً، ولكن في النهاية، ترى المنظمة أنها تسهم إسهاما كبيرا في تحقيق هدف الشراكة العالمية.

٨ - جمعية مبوتو للزراعة

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩٩

مقدمة

أُسست جمعية مبوتو للزراعة في كانون الثاني/يناير ١٩٩٣ كمنظمة غير حكومية، غير سياسية، وغير دينية.

أهداف المنظمة ومقاصدها

لم تطرأ أي تغييرات.

التغييرات الهامة في المنظمة

توسعت المنظمة على الصعيدين الوطني والدولي بالتعاون مع برنامج الأمم المتحدة الإنمائي، وبرنامج الأغذية العالمي، والمنظمة الدولية للتعليم المستدام والتصميم البيئي، ومشروع AWARE في المملكة المتحدة، والرابطة الدولية لتحسين المحاصيل العضوية، وكالة التنمية الدولية التابعة للولايات المتحدة، وجامعات محلية مثل جامعة أردهي وكلية التربية في جامعة دار السلام.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

7 . . 9

• بدأت المنظمة مشروعاً يهدف إلى الحفاظ على استخدام الأراضي لزراعة البستنة ومزارعي الأرز على امتداد نهر روفو في مقاطعة ملانديزي، وناحية كيباها، ومنطقة بوني

- نفذت الجمعية مشروعاً حول وقف تدهور الأراضي من حلال نشر الوعي هذه المشكلة للفلاحين الذين يعيشون في حوضي نهر كيلومبيرو وروميمو في إيفاكارا وارد، ناحية كيليمبيرو، منطقة موروغورو (من تموز/يوليه إلى تشرين الأول/أكتوبر)
- نفذت المنظمة مشروعاً يركز على ممارسات حفظ المياه بين صغار مزارعي الأرز في وادي نهر روفو في مقاطعة ملانديزي، مقاطعة كيباها، منطقة بويي

7.1.

نفذت الجمعية مشروعاً لغرس الأشجار على طول طريق نيريري في دار السلام، جمهورية تترانيا المتحدة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حضرت الجمعية المؤتمر الخامس للمنظمة الأفريقية للسكان الذي عقد في أروشا، جمهورية تترانيا المتحدة، في الفترة من ١٠ إلى ١٤ كانون الأول/ديسمبر ٢٠٠٧.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

في عام ٢٠٠٨، تلقى الرئيس التنفيذي للجمعية دعوة ورعاية تامة من مكتب برنامج الأمم المتحدة الإنمائي في جمهورية تترانيا المتحدة لحضور مؤتمر قمة سوليفان الذي عقد في أروشا في الفترة من ٢ إلى ٦ أيار/مايو ٢٠٠٨. وضم المؤتمر منظمي المشاريع في أفريقيا وأمريكا والمستثمرين في قطاعات البنية التحتية والسياحة والبيئة لتلبية احتياجات التنمية في جمهورية تترانيا المتحدة وأفريقيا، ووصلت إلى آسيا كمصدر للشراكات الاستراتيجية والفرص التي تولد الاستثمارات.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

الهدف ٦: مكافحة فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز والملاريا وغيرهما من الأمراض

قدمت الدعم إلى الشبان غير الملتحقين بالمدارس في التثقيف في محال الصحة الإنجابية التي تراعى الفوارق بين الجنسين، وفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز:

• أنشأت ١٢٠ نادياً صحياً، و ٨ فرق مسرحية، ونظمت ١٥ مسابقة في بيئات مدرسية مختلفة في توانغوما وشانغومبيه (ناحية تيميكي) وخليج مبامبا وارد (ناحية مبينغا) في منطقة روفوما

- حددت ودربت ١٢٠ شاباً من غير الملتحقين بالمدارس ليصبحوا معلمين نظراء لزملائهم الطلاب والتلاميذ
- دربت ۲۰۰ شاب من غير الملتحقين بالمدارس على مهارات الحياة والتثقيف بشأن
 فيروس نقص المناعة البشرية باستخدام المثقفين الأقران

وقامت المنظمة بتثقيف ٣٨ من المشتغلين بالجنس وحول ممارسة الجنس الآمن مثل استخدام الواقي الذكري، ودربت ١٢٠ رجلاً على تعزيز المهارات الحياتية والسلوك المسؤول في العلاقات الجنسية والأسرية. كما طلبت المنظمة أموالا لشراء ١٢ صندوقا من الواقيات الذكرية وتوزيعها على الفئات داخل المجتمع.

وحددت المنظمة ٣٦ متعاطياً للمخدرات، ووضعت استراتيجية بشأن الاستجابة لسوء المعاملة. وتوقف ١١ شخصاً عن تعاطي المخدرات وخضعوا للعلاج وإعادة التأهيل.

وعملت المنظمة مع المحتمعات المحلية في تاباتا وكيمارا في مجال الإصحاح البيئي داخل محيطهما للتقليل من الأماكن التي يتكاثر فيها البعوض، وتمكنت من الوصول إلى ٢٠٠ أسرة معيشية. وأصدرت المنظمة مواد إعلامية حول أهمية استخدام الناموسيات المعالجة بالمبيدات الحشرية، والتوجه إلى الوحدة الصحية للتشخيص المبكر والعلاج.

معلومات إضافية

في جميع أنشطتها بين الأعوام ٢٠٠٨ و ٢٠١٠ وضعت المنظمة أفضل الممارسات المتعلقة بالشفافية. والجمعية هي جمعية زراعية استئمانية مسجلة تضم ٧٤ عضوا. وتشارك جميع الدول الأعضاء في تصميم المشاريع وتخطيطها وتنفيذها.

٩ مركز الدراسات النسائية لمنطقة البحر الأبيض المتوسط مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٨٧

مقدمة

يغطي مركز الدراسات النسائية لمنطقة البحر الأبيض المتوسط المناطق الجغرافية التالية: اليونان، ومنطقة البحر الأبيض المتوسط، وأوروبا، وآسيا، وأفريقيا.

أهداف المنظمة ومقاصدها

• دراسة وتحليل وتحسين وضع المرأة في الأسرة وفي الحياة الاقتصادية والاجتماعية والعامة

- زيادة الوعى وحفز العمل لتعزيز المساواة بين المرأة والرجل في جميع مجالات الحياة
- توعية المرأة حول المشاكل البيئية وتعبئتها من أحل حماية البيئة وإنقاذ حوض البحر الأبيض المتوسط من التلوث
 - مساعدة المرأة في الحفاظ على تراثها الثقافي وقيمها النسائية
 - تمكين المرأة من خلال التعليم لممارسة حقها في جميع مجالات الحياة
- تطوير أساليب واتخاذ المبادرة من أجل حل التراعات وتعزيز السلام في منطقة البحر المتوسط
 - الشروع في الأنشطة الرامية إلى تعزيز الديمقراطية وحقوق الإنسان
- دعم الحملات الوطنية والإقليمية والدولية، والبرامج المتعلقة بالقضايا ذات الأهمية الكبرى مثل فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز، والمخدرات، وإدمان الكحول، والعنف، والعنصرية وكراهية الأجانب، وإجرام الشباب
 - وبغية تحقيق أهدافها وضعت المنظمة مجالات مختلفة من المسؤوليات هي:
 - إجراء البحوث النسوية والبحوث العملية
 - برنامج الدراسات الجنسانية
- الحلقات الدراسية والندوات وحلقات العمل والمؤتمرات والاجتماعات حول عدد واسع من القضايا الخاصة بالنساء والشباب
 - برنامج البدائل النسائية لتعزيز السلام والأمن
 - النشاطات المتعلقة بحماية البيئة
 - مشاريع التنمية للمرأة في البلدان النامية

التغييرات الهامة في المنظمة

في أيار/مايو ٢٠٠٩، أصبحت المنظمة عضوا في شبكة مؤسسة آنا ليند، التي تعمل في بلدان البحر الأبيض المتوسط، وتحدف إلى تيسير الحوار بين الثقافات في منطقة البحر الأبيض المتوسط.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

نفذت المنظمة حلقتي عمل بالتعاون مع صندوق الأمم المتحدة للسكان لتعزيز قرار بملس الأمن رقم ١٢٣٥ (١٩٩٩).

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

- في عام ٢٠٠٧، حضر أحد أعضاء مجلس الإدارة الدورة الخامسة عشرة بشأن السياسات للجنة الأمم المتحدة المعنية بالتنمية المستدامة، المنعقدة في نيويورك في الفترة من ٣٠ نيسان/أبريل إلى ١١ أيار/مايو.
- وفي عام ٢٠٠٩، حضر عضو مجلس الإدارة نفسه مؤتمر الأمم المتحدة المعني بالأزمة المالية والاقتصادية العالمية وتأثيرها على التنمية الذي عقد في نيويورك في الفترة من ٢٠ إلى ٢٦ حزيران/يونيه. وحضر أمين عام المنظمة الدورة الثالثة لمؤتمر الدول الأطراف في اتفاقية الأمم المتحدة لمكافحة الفساد الذي عقد في الدوحة من ٩ إلى ١٥ تشرين الثاني/نوفمبر.
- وفي عام ٢٠١٠، حضر عضو مجلس الإدارة نفسه الدورة الثامنة عشرة للجنة التنمية المستدامة، التي عقدت في نيويورك في الفترة من ٣ إلى ١٤ أيار/مايو. وحضر رئيس المنظمة وأمين الخزانة بصفة مراقبين الدورة الخامسة لمؤتمر الأطراف في اتفاقية الأمم المتحدة لمكافحة الجريمة المنظمة عبر الوطنية، الذي عقد في فيينا في الفترة من ١٨ ٢٢ تشرين الأول/أكتوبر.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

في الفترة الممتدة من ١٩ إلى ٢٣ شباط/فبراير، نفذت المنظمة، بالتعاون مع شعبة الدعم التقني لصندوق الأمم المتحدة للسكان حلقة عمل تدريبية مدتما خمسة أيام لبناء القدرات حول موضوع "القيادة والإدارة ومهارات الاتصالات وتخطيط المشاريع" للنساء والرجال من ١٢ منطقة مختلفة في إندونيسيا. وقام الصندوق بتمويل وتنظيم حلقة العمل في حين قام المركز بتنظيم الدورة التدريبية وتنفيذها، التي نفذت في بالي، إندونيسيا. وركزت حلقة العمل على قرار مجلس الأمن ١٢٣٥ (١٩٩٩).

وفي الفترة الممتدة من ١٠ إلى ١٥ حزيران/يونيه، نفذت المنظمة، بمواصلة تعاولها مع الصندوق، حلقة عمل تدريبية مدتها شمسة أيام لبناء القدرات للنساء العراقيات حول

موضوع "حل النزاعات، ومهارات الاتصال والإدارة التنظيمية" في اسطنبول، تركيا. وركزت حلقة العمل على قرار مجلس الأمن ١٢٣٥ (١٩٩٩).

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

لم تتخذ أية مبادرات.

• ١ - المجلس الوطني للمرأة السوداء

مُنحت المركز الاستشاري العام في عام ١٩٩٥

مقدمة

أسس المجلس الوطني للمرأة السوداء، هو مجلس وطني يضم المنظمات النسائية الأفريقية الأمريكية الوطنية والقطاعات المجتمعية، في عام ١٩٣٥، وتتمثل مهمته في قيادة النساء من أصل أفريقي اللاتي يدعمن أسرهن ومجتمعاتهن المحلية وتطورهن ومناصرتهن.

أهداف المنظمة ومقاصدها

لم تطرأ أي تغييرات.

التغيرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

ساعدت ممثلة عن المنظمة في تنظيم الدورة الستين لإدارة شؤون الإعلام/المنظمات غير الحكومية حول موضوع "تغير المناخ: كيف يؤثر علينا جميعا". وعملت الممثلة في لجنة التخطيط لكي تجعل المنظمات غير الحكومية تعمل في شراكة بشأن قضايا تغير المناخ. بالإضافة إلى ذلك، حضرت أربعة من أعضاء المنظمة المؤتمر وقدمّن لاحقاً تقارير عن البرامج في الاجتماعات في مجتمعالهن المحلية، ووصلن إلى قرابة ١٥٠ شخصا في أربعة أماكن مختلفة. ووزعت الممثلة أكثر من ١٠٠ نسخة من مجلة أفريقيا الجديدة في احتفال المجلس الوطني للمرأة السوداء بلم شمل الأسرة في برنامج الشعبة التعليمية الدولية التابعة للمنظمة التي عقدت في القاعة الوطنية في واشنطن العاصمة. وحضر أكثر من ١٠٠ ألف شخص هذا الحدث. وعملت ممثلة عن المنظمة في لجنة التوعية الإعلامية التابعة للجنة المنظمات غير الحكومية في نيويورك بشأن وضع المرأة لتعزيز المؤتمرات وأنشطة "يوم التشاور" للمنظمات غير الحكومية في نيويورك بشأن وضع المرأة لتعزيز المؤتمرات وأنشطة "يوم التشاور" للمنظمات غير الحكومية

من أجل الدورة الثانية والخمسين للجنة الأمم المتحدة المعنية بوضع المرأة. بالإضافة إلى ذلك، حضر الدورة خمسة أعضاء من المنظمة. وقدمت ممثلة من المنظمة تقارير عن أنشطة البرنامج إلى الأعضاء وقدمت مواد لنشرها في نشرة المنظمة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

في عام ٢٠٠٧، حضر أعضاء من المنظمة المؤتمر الحادي والستين لدورة إدارة شؤون الإعلام/المنظمات غير الحكومية (نيويورك من ٥ إلى ٧ أيلول/سبتمبر).

Y . . A

- الدورة الثانية والخمسون للجنة وضع المرأة حول "التمويل من أحل المساواة بين الجنسين وتمكين المرأة"، (نيويورك، ٢٥ شباط/فبراير إلى ٧ آذار/مارس ٢٠٠٨)
- دورة رابطة الأمم المتحدة في الولايات المتحدة الأمريكية حول موضوع الفرص في الانتخابات الرئاسية عام ٢٠٠٨ من أحل قضايا المرأة (نيويورك، ١٣ آذار/ مارس ٢٠٠٨)
- احتماع للرابطة حول موضوع تقييم اتفاقية حظر الألغام المضادة للأفراد في ذكراها العاشرة (نيويورك، ٣ نيسان/أبريل ٢٠٠٨)
- تحديث أعمال الجمعية العامة: تقديم إحاطة عن المنظمات غير الحكومية، قدمها سرديان كريم، رئيس الجمعية العامة (نيويورك، ١٠ تموز/يوليه ٢٠٠٨)

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

7..9

- حضر ممثل عن المنظمة "اليوم التشاوري للمنظمات غير الحكومية" (نيويورك، ١ آذار/مارس)
- حضر الممثل الخاص الدورة الثالثة والخمسين للجنة وضع المرأة (نيويورك، ٢ إلى ١٣ آذار/مارس)
- حضر ممثل اجتماع لجنة وضع المرأة حول "تأثير تقديم الرعاية من أجل فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز على الفتيات والمسنات" (نيويورك، ٥ آذار/مارس)

- حضر ممثل حلقة العمل التي عقدها الرابطة حول موضوع معالجة عبء الرعاية والفجوات بين الجنسين في خطة الطوارئ للإغاثة من الإيدز التي طرحها رئيس الولايات المتحدة (نيويورك، ١٢ آذار/مارس)
- حضر ممثل الاجتماع الذي عقدته لجنة وضع المرأة بشأن استعراض مضي ١٥ سنة على تنفيذ إعلان ومنهاج عمل بيجين (١٩٩٥) ونتائج الدورة الاستثنائية الثالثة والعشرين للجمعية العامة (٢٠٠٠) (نيويورك، من ١ إلى ١٢ آذار/مارس).

7.1.

شارك ممثل في الاحتفال بالذكرى العاشرة لقرار بحلس الأمن ١٣٢٥ (١٩٩٩) بشأن المرأة والسلام والأمن (نيويورك، من ٢٥ إلى ٢٩ تشرين الأول/أكتوبر).

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

بالتعاون مع منظمة المرأة في القانون والتنمية ومنظمات نسائية أخرى، قدمت المنظمة التعليم الأساسي وبرامج للحصول على التكنولوجيا لمساعدة النساء على تأسيس برامج محو الأمية والنمو الاقتصادي في بنن.

١١ – صندوق الصحراء من أجل الحياة مُنح المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٧

مقدمة

إن صندوق الصحراء من أجل الحياة منظمة حيرية معفاة من الضرائب يتمتع بمركز استشاري لدى المجلس الاقتصادي والاجتماعي، ومعتمد من قبل مركز باكستان للأعمال الخيرية، ومعتمدة من قبل لجان حيرية في كندا، والمملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية، والولايات المتحدة الأمريكية. إن مجمع صغرى شافي الطبي في ناروال، باكستان، هو مستشفى عام يضم ٢٥٠ سريرا يخدم حوالي ٢٠٠٠ مريض خارجي شهريا. وأنشأت المنظمة مختبراً حديثاً مجهزاً بمعدات محوسبة بالكامل ومؤتمتة إلى درجة عالية تشمل ٥٠ امتيازا في جميع أنحاء البلد. وتوفر المنظمة حدمات الإسعاف على مدى ٢٤ ساعة في "هاتشر" على الطريق السريع بين ناروال ولاهور. وتعمل المنظمة على إنشاء كلية للطب، وقد أنشأت للتو مركزا للأبحاث حول العلاج الشعبي في المجمع الطبي، ووضعت حدمات زميل كلية الأطباء وأطباء حراحين. وتعمل المنظمة في جميع أنحاء باكستان، لا سيما في المناطق الريفية

النائية مثل منطقة ناروال. وقدمت المنظمة الدعم في لبنان خلال الحرب، وفي إندونيسيا بعد كارثة تسونامي في عام ٢٠١٠.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تتوخى المنظمة الوصول إلى الأشخاص الذين يتعذر الوصول إليهم من خلال توفير خدمات الرعاية الصحية، وتحقيق العدالة في التوزيع من خلال التعليم، وتشجيع ثورة صامتة من خلال تقديم الخدمات الاجتماعية.

وتتمثل مهمة المنظمة في حدمة السكان المحرومين والذين لا يحصلون على حدمات كافية وتيسيرها في المناطق الريفية في باكستان من حلال توفير الخدمات الصحية والتعليمية، وتقديم حدمات الإغاثة وإعادة التأهيل في الاستجابة للكوارث الطبيعية الوطنية والدولية. وتتمثل أهدافها وأغراضها في إقامة وصيانة مستشفيات ومراكز طبية ودور للولادة، ومراكز إسعافات أولية، ومؤسسات تعليمية للأشخاص المحرومين والمضطهدين في باكستان.

التغييرات الهامة في المنظمة

قدمت المنظمة حوالي ٢٥٠ مليون ريال باكستاني لمشاريع المناطق المتضررة من الفيضانات في عامي ٢٠١٠ و ٢٠١١. وأحدثت تغييراً إيجابياً من خلال التوسع في نطاق عملها والتوسع الجغرافي في جميع مناطق البلد. وهكذا فقد نجحت المنظمة في تحسين الأنشطة التالية:

- المؤشرات الصحية في منطقة ناروال من خلال الخدمات السريرية
- مؤشرات التخفيف من حدة الفقر من خلال التدريب المهني في تهسيل باسرور
- تقديم أنشطة إغاثة وإعادة التأهيل أثناء وقوع الزلزال، وأنشطة الإغاثة وإعادة التأهيل أثناء الفيضانات
 - إجراء البحوث

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

بعد الزلزال الذي ضرب باكستان في ٢٠٠٥، جمعت المنظمة مبلغاً قدره ٣٠ مليون ريال باكستاني من التبرعات، وقدمت ٣٠٠ ٣ كوخاً مصنوعاً من الألياف الزجاجية. وبمساعدة الجيش الباكستاني والولايات المتحدة، نقلت المنظمة الأكواخ والمرضى ومواد الإغاثة إلى المناطق المغطاة بالثلوج. وأرسلت المنظمة فرقاً طبية تضم حراحين وأطباء

وجراحي العظام وأطباء أمراض نساء إلى بالاكوت وشناري. وقدمت المنظمة أيضا ٩٠ شاحنة محملة بالأطعمة والبطانيات والملابس الدافئة والخيام.

وخلال حرب عام ٢٠٠٦ في لبنان، عملت المنظمة مع وزارة الصحة لتوريد أدوية بقيمة ٢٠ مليون ريال باكستاني.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

ستشارك المنظمة في منتدى للأمم المتحدة سيعقد في حزيران/يونيه ٢٠١١.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

عملت المنظمة بالتنسيق مع الصليب الأحمر، وصندوق الأمم المتحدة للطفولة، ومفوضية الأمم المتحدة ليشؤون اللاجئين خلال الفيضانات أثناء عمليات الإغاثة من الفيضانات.

المبادرات التي اتخذتها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

ساهمت المنظمة في الهدف ١ من الأهداف الإنمائية للألفية بشأن التخفيف من حدة الفقر بواسطة إنشاء مراكز للتدريب المهني وتوفير فرص عمل لحوالي ١٠٠٠ شخص. وفي محال محو الأمية وتمكين المرأة (الهدفان ٢ و ٣ من الأهداف الإنمائية للألفية)، أنشأت المنظمة مدرسة متوسطة للبنات في منطقة مظفر حاره في المنطقة المتضررة من الفيضانات. والمنظمة بصدد مراقبة فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز في باكباتان، البنجاب - وهو مشروع ممول من مشروع مراقبة فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز المشترك بين كندا وباكستان. وعالج معمع صغرى شافي الطبي نحو ٥,٥ مليون مريض، وهو يركز على صحة الأم والطفل والسل والأوبئة (الأهداف ٤ و ٥ و ٦).

١٢ - مؤسسة الإرساليات الساليزية

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٧

مقدمة

لم تطرأ أي تغييرات.

أهداف المنظمة ومقاصدها

لم تطرأ أي تغييرات.

التغيير ات الهامة في المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

إن المنظمة عضو في عدد من المنظمات غير الحكومية، بما في ذلك لجنة المنظمات غير الحكومية للتنمية الاجتماعية ولجانها الفرعية بشأن القضاء على الفقر، وفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز، والهجرة وتمويل التنمية. والمنظمة عضو في لجنة التخطيط التابعة لمؤتمر إدارة شؤون الإعلام/المنظمات غير الحكومية أيضاً، وشغلت منصب رئيس اللجنة الفرعية للترشيحات للمؤتمر.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في الاجتماعات والدورات التالية:

- لجنة التنمية المستدامة (نيويورك، ٢٠٠٧-٢٠١٠)
- منتدى الأمم المتحدة الدائم المعنى بقضايا الشعوب الأصلية (نيويورك، ٢٠١٧-٢٠١٠)
- لجنة المنظمات غير الحكومية المعنية بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز (٢٠١٠-٢٠١)
 - لجنة المنظمات غير الحكومية المعنية بالهجرة (٢٠١١-٢٠١)
 - اليوم الدولي للقضاء على الفقر (نيويورك، منذ عام ٢٠٠٧ حتى عام ٢٠١٠) وقد رعت المنظمة و/أو نظمت الفعاليات الجانبية التالية:
 - "التعليم والعمل: شراكة تعاونية" (٢٠٠٨)
- "حماية حقوق الإنسان للمهاجرين وأفراد أسرهم" لمؤتمر إدارة شؤون الإعلام/المنظمات غير الحكومية، الذي عقد في باريس في عام ٢٠٠٨
- ''فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز والاستبعاد الاجتماعي: التحديات الماثلة أمام القيادات الدينية'' و ''الاندماج الاجتماعي للشعوب على هذه الخطوة'' (٢٠٠٩)
- ''مسائل الحب: تثقيف الفتيات والفتيان بشأن فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز في جنوب أفريقيا'' و ''الرجال والنساء والفتيان والفتيات في حوار'' (٢٠٠٩)
- الحدث الجانبي للمؤتمر الثالث والستين لإدارة شؤون الإعلام/المنظمات غير الحكومية، الذي عقد في ملبورن، أستراليا، في عام ٢٠١٠

33

- الحدث الجانبي أثناء الدورة الرابعة والخمسين للجنة وضع المرأة حول موضوع "الفجوات في منهاج عمل بجين: أبناء المهاجرين" (٢٠١٠)
- الحدث الجانبي حول موضوع "الهجرة: معالجة العنف" في المؤتمر الثالث والستين للدائرة شؤون الإعلام/المنظمات غير الحكومية، الذي عقد في ملبورن في عام ٢٠١٠.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

- وجه كاردينال من الإرسالية الساليزية كلمة إلى الحدث الرفيع المستوى بشأن الأهداف الإنمائية للألفية خلال احتماع الجمعية العامة المنعقد في نيويورك في ٢٠٠٨ أيلول/سبتمبر ٢٠٠٨.
- قدم ممثل من مأوى دون بوسكو في مومباي بالهند، تقريرا عن حالة مشكلة المخدرات والتقدم في العمل في منطقة جنوب آسيا إلى الدورة الحادية والخمسين للجنة المخدرات التي عقدت في فيينا في الفترة من ١٠ إلى ١٤ آذار/مارس ٢٠٠٨. وقبل انعقاد الدورة، طلب أن يكون مأوى دون بوسكو منظمة رائدة إقليمية في اختيار وتنسيق أكثر من ١٠٠ منظمة غير حكومية مدعوة لحضور الدورة.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

القضاء على الفقر

- تسعى شبكة دون بوسكو للتكنولوجيا إلى توفير التدريب والتوظيف لمليوني شاب في الهند بحلول عام ٢٠٢٠
- التزمت المدرسة الصناعية الساليزية في كوبياغو، شيلي، بالتعاون في التعليم التقني للطلبة، وتوفير فرص عمل
- تعمل دون بوسكو هوم في شيانغ ماي، تايلند، بمثابة مركز لتدريب الفتيان في سن المراهقة من قبائل التلال والجماعات العرقية في تايلند
- شملت برامج التدريب المهني في مركز بوسكو في أديس أبابا ٩٠ مدرسة زراعية، وتدرب الشباب في مجال تكنولوجيا الزراعة الحديثة لتحسين المحاصيل الزراعية وتحقيق الأمن الغذائي وتوليد الدخل

التعليم الابتدائي

- تعمل مدرسة دون بوسكو لمحو الأمية في أندوانغ تشنغ، كمبوديا، بمثابة مركز لأفقر الأطفال في البلد
 - تساعد حافلة مدرسة دون بوسكو المتنقلة الأطفال الرحل في كورنول، الهند
 - بدأت دورات لتأهيل وإعادة تدريب المعلمين وبرامج محو الأمية للأطفال في أنغولا
- في عام ٢٠٠٨، افتتحت أول مدرسة من المدارس الريفية العشر المتوقعة بالقرب من تونج في جنوب السودان
- وفي ليوبليانا، يبحث "ميني باص السعادة" عن الشباب غير الملتحقين بالمدارس لتوفير التعليم لهم
 - تقدم برامج محو الأمية حدمة لشعب كوندوتو وشوكو وكولومبيا

تمكين المرأة

- في عام ٢٠١٠، بدأت مدرسة دون بوسكو للتكنولوجيا في هونيارا دورة في النجارة للفتيات
 - افتتح مشروع تنمية المرأة في زواي بإثيوبيا، تعاونية للتطريز
- في بوني بالهند، تقدم المنظمة مبادرات للتمويل البالغ الصغر ومجموعات التدريب على المهارات

خفض نسبة وفيات الأمهات

يقدم برنامج يوليا في مكسيكو سيتي التعليم والمأوى للفتيات اللاتي يعشن في الشوارع. وتوفير حدمات قبل وبعد الولادة.

مكافحة فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز

توجد برامج في أنغولا وموزامبيق، وغرب أفريقيا الناطقة بالفرنسية، وكذلك في البرازيل والهند وبيرو وسري لانكا.

35

الاستدامة البيئية

- توفر المنظمة المياه النظيفة لمجتمعات السكان الأصليين في إكسفانتس وبورورس
 في البرازيل
- في كوستاريكا، فاز الطلبة الساليزيان في معهد دون بوسكو للتكنولوجيا جائزة وطنية على مشروعهم لتحويل دهون الدجاج والليسيثين إلى مادة قابلة للاحتراق الحيوي لتحل محل وقود الديزل
- يقوم مشروع الساليزيان في أيرلندا بتدريب الشباب ذوي الاحتياجات التعليمية الخاصة على أعمال البستنة والحدائق

١٣ - نساء الحركة الدولية الاشتراكية

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩١

مقدمة

إن نساء الحركة الدولية الاشتراكية هي منظمة دولية تضم المنظمات النسائية من الأحزاب الاشتراكية والاجتماعية الديمقراطية وأحزاب العمال المرتبطة بالحركة الاشتراكية الدولية. وتوجد حاليا ١٤٩ منظمة عضوا في جميع أنحاء العالم.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تتمثل غايات وأهداف المنظمة في تعزيز العلاقات بين المنظمات الأعضاء فيها، وتعزيز برامج العمل للقضاء على أي شكل من أشكال التمييز في المجتمع، يما في ذلك عدم المساواة بين الرجل والمرأة، والعمل من أجل حقوق الإنسان بصفة عامة، وتعزيز التنمية والسلام، وتعزيز المعرفة والتفاهم بين النساء بأهداف ومهام الاشتراكية الديمقراطية، وتوسيع العلاقات بين أعضائها وغيرها من الجماعات ذات التوجه الاشتراكي للمجموعات النسائية غير الأعضاء التي ترغب في التعاون.

التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

- اتخذت المنظمة عدة قرارات تدعو إلى عقد مؤتمر الأمم المتحدة العالمي الخامس المعنى بالمرأة
- في آذار/مارس ٢٠٠٧، عقدت المنظمة مؤتمرا بشأن الأبعاد الجنسانية للهجرة الدولية بالتعاون مع المنظمة الدولية للهجرة. وتبذل المنظمة جهوداً كبيرة لإقناع الدول الأعضاء على التصديق على البروتوكول الاختياري لاتفاقية القضاء على جميع أشكال التمييز ضد المرأة

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

- حضرت المنظمة دورات لجنة وضع المرأة في نيويورك في الأعوام ٢٠٠٧ و ٢٠٠٨ و و ٢٠٠٨ و و ٢٠٠٨ المعشة و ٢٠٠٩ و ٢٠٠٨ و البعثة الدائمة لليونان لدى الأمم المتحدة.
- حضرت المنظمة الدورتين السادسة والتسعين والثامنة والتسعين لمؤتمر العمل الدولي في جنيف.
- حضرت المنظمة الدورات السادسة عشرة والسابعة عشرة والثامنة عشرة للجنة منع الجريمة والعدالة الجنائية في فيينا.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

- تعاونت المنظمة مع إدارة شؤون الإعلام من حلال حضور المؤتمر الحادي والستين لإدارة شؤون الإعلام/المنظمات غير الحكومية، الذي عقد في باريس في أيلول/سبتمبر ٢٠٠٨
- كما حضرت المنظمة المؤتمر الثاني والستين لإدارة شؤون الإعلام/المنظمات غير الحكومية، الذي عقد في مكسيكو سيتي في أيلول/سبتمبر ٢٠٠٩
- تعاونت المنظمة مع محلس حقوق الإنسان في حنيف من حلال حضور دوراتها الرابعة والعاشرة والحادية عشرة
- في تـشرين الأول/أكتـوبر ٢٠٠٧، نظمـت المنظمـة مـؤتمراً للمرأة الفلـسطينية والإسرائيلية في تل أبيب، إسرائيل، دعما لقرار مجلس الأمن ١٣٢٥ (١٩٩٩) بشأن المرأة والسلام والأمن

37

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإغائية للألفية

- في آذار/مارس ٢٠٠٩، عقدت المنظمة حلقة دراسية في بوينس آيرس حول موضوع "نخو نظام ديمقراطي متوازن بين الجنسين" لدعم الهدف ٣ من الأهداف الإنمائية للألفية (تعزيز المساواة بين الجنسين وتمكين المرأة).
- في حزيران/يونيه ٢٠١٠، عقدت المنظمة مؤتمرا في أندورا حول موضوع "السياسات المتعلقة بالمساواة بين الجنسين قوة دافعة للتنمية الاجتماعية والاقتصادية"، ومرة أخرى لدعم الهدف ٣. ويعد تعزيز المساواة بين الجنسين الهدف الرئيسي للمنظمة.
- وفيما يتعلق بالهدف ٦، أصدرت المنظمة بيانا بمناسبة المؤتمر الثامن عشر الدولي لمكافحة الإيدز (فيينا، من ١٨ إلى ٢٣ تموز/يوليه ٢٠١٠) يدعو الحكومات، والخدمات الصحية والمنظمات غير الحكومية لإعطاء أولوية عالية للمطالب التالية المتعلقة بالمرأة وفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز: الحصول على الخدمات الصحية الإنجابية للنساء والفتيات، والحصول على الاحتبار، والعلاج والرعاية، وتقديم المشورة والدعم، والحصول على وسائل الوقاية مثل الواقيات الذكرية والأنثوية.

١٤ - الدورة الأوليمبية الدولية الخاصة

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩١

مقدمة

لم تطرأ أي تغييرات.

أهداف المنظمة ومقاصدها

لم تطرأ أي تغييرات.

التغييرات الهامة في المنظمة

كان للزيادة الكبيرة في مشاركة الرياضيين من البلدان النامية، تأثير وأثر قويين على رؤية المنظمة. وقد ساعد هذا التأثير قناة الأولمبياد الخاصة بتقديم استثمار إضافي، والمساعدة التقنية وتطوير الشراكة في مختلف أنحاء البلدان النامية من حلال البنية التحتية لمكتب الأولمبياد الإقليمي والوطني الخاص.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

من خلال برنامج الأولمبياد الخاص للرياضيين الأصحاء، أجريت فحوصات طبية رياضية مجانا لأكثر من مليون طفل وبالغ ذوي الإعاقة الذهنية. وتشمل فحوصات سريرية للرؤية، وطب الأسنان، والسمع، والعلاج الفيزيائي والتغذية والطب الرياضي، وطب العناية بالقدم، والتثقيف الصحي. كما يتم توفير المداخلات الصحية مجانا للرياضيين من أكثر من ١١٠ بلدان، يما في ذلك تقديم نظارات طبية مجانا، ومساعدات السمع حسب الحالة، ونظارات وقائية رياضية، وواقيات للفم ومجموعة متنوعة من الفحوصات التشخيصية مثل كثافة العظام والقلب وفحوصات أخرى. وتدعم جهود هذا البرنامج الجارية مباشرة الأهداف الإنمائية للألفية المتعلقة بصحة الطفل، وتنطوي على أهمية خاصة بالنسبة لعدد السكان والمهمشين وذوي الإعاقات الذهنية.

إن أكثر من 1,7 مليون من الرياضيين المشاركين في الأولمبياد الخاص هم من الإناث، مما لا يتيح للفتيات والنساء الفرصة بالمشاركة في الرياضة فقط، بل من خلال نموذج الرياضة امن أجل التنمية، وإجراء فحوصات طبية مجانية للفتيات والنساء، وشبكات دعم الأسرة، وأنشطة تنمية الطفولة المبكرة، والتثقيف الصحي، وتنمية المهارات القيادية، وأكثر من ذلك.

وقد ساعدت الدورة الأوليمبية الدولية الخاصة على نشر ثقافة الوعي بالعجز لملايين الأطفال الأسوياء، وتعزيز زيادة التفاهم بشأن طبيعة الإعاقة الفكرية، وأهمية قبول الاختلاف، والفوائد الاجتماعية للمجتمعات الشمولية، والإثارة الناجمة عن العمل مع الدورة الأوليمبية الدولية الخاصة. ولا يزال يقدم هذا المنهج الدراسي لرياض الأطفال حتى الصف الثاني عشر، بعنوان "شارك فيها" في مناطق وبلدان مختلفة، مشددين على أهمية البيئة المدرسية الشاملة للأطفال ذوي الإعاقات الذهنية.

وقطعت الدورة الأوليمبية الدولية الخاصة شوطا كبيرا في تعزيز الهدف ٨ من الأهداف الإنمائية للألفية. فمن حلال الشراكة الرسمية للدورة الأوليمبية الدولية الخاصة، أشركت المنظمة حكومات وجهات صناعية ومنظمات خيرية، وجمعيات رياضية والمحتمع المدني في الدعوة لتحسين السياسات وتحقيق مستقبل أفضل للأطفال والبالغين ذوي الاعاقة الذهنية.

وقامت الدورة الأوليمبية الدولية الخاصة بدور نشط على جميع المستويات في الدعوة إلى التصديق على اتفاقية حقوق الأشخاص ذوي الإعاقة. وحاءت هذه الدعوة مع نشر

معلومات تظهر البني الداعمة التي وضعتها حركة الأولمبياد الخاص للمساهمة في تحقيق الأهداف الشاملة للتنمية للألفية.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

تم تكريم الدورة الأوليمبية الدولية الخاصة للمشاركة في الأنشطة الرسمية للأمم المتحدة خلال الفترة المشمولة بالتقرير، بما في ذلك:

- المشاركة التنفيذية في الاحتفال بالذكرى العشرين لاتفاقية حقوق الطفل
- المشاركة والمساهمة التنفيذية في منشور اليونيسيف "وضع الأطفال في العالم لعام 17.9 صحة الأم والوليد"
- إلقاء محاضرات رسمية ألقيت في مكتب اليونيسيف الإقليمي للشرق الأوسط وشمال أفريقيا، واحتماعات الفريق الإداري الإقليمي لأوروبا الوسطى والشرقية ورابطة الدول المستقلة
- تقديم محاضرة رئيسية في حلقة العمل بشأن الاتصالات في المكتب الإقليمي للشرق الأوسط وشمال أفريقيا

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تعاونت المنظمة مع عدد من هيئات الأمم المتحدة، يما في ذلك اليونيسيف، وبرنامج الأمم المتحدة الإنمائي، ومكتب الأمم المتحدة المعني بالرياضة من أحل التنمية والسلام، وبرنامج الأغذية العالمي، وعدد لا يحصى من المكاتب الوطنية والإقليمية للأمم المتحدة في جميع أنحاء العالم.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

قدمت المنظمة مساهمات كبيرة في عمل الأمم المتحدة، لا سيما فيما يتعلق بتحقيق الأهداف الإنمائية للألفية (انظر "إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة" أعلاه).

١٥ - التحالف السرياني العالمي

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩٩

مقدمة

لم تطرأ أي تغييرات.

أهداف المنظمة ومقاصدها

لم تطرأ أي تغييرات.

تغييرات مهمة في المنظمة

أجرت المنظمة انتخابات في أواخر عام ٢٠٠٨ مما أسفر عن انتخاب رئيس جديد، ونائب رئيس وتم انتخاب أفراد آخرين في مهام رئيسية.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

Y . . V

في عام ٢٠٠٧، نظمت المنظمة مؤتمرا في البرلمان الأوروبي بـشأن قضية الإبادة الجماعية للشعب الآرامي السرياني.

Y . . A

- شباط/فبراير: قدمت المنظمة محاضرة في سودرتاليا بالسويد
- آب/أغسطس تشرين الأول/أكتوبر: عمل مستشار لحقوق الإنسان في قضية حقوق الملكية المتعلقة بتركيا بشأن دير القديس جبرائيل (أحد أقدم الأديرة في العالم)
- ١١ و ١٢ تشرين الأول/أكتوبر: انتخاب جوني ميسو لرئاسة المنظمة وغابريبل دانييل لمنصب مدير حقوق الإنسان والمنظمات غير الحكومية التابعة للأمم المتحدة
- كانون الأول/ديسمبر كانون الثاني/يناير: سافر الرئيس ومايكل ساواما إلى الولايات المتحدة الأمريكية وكندا للالتقاء بالأشخاص السريان ومناقشة موقف المنظمة في المستقبل في الأمم المتحدة والاتحاد الأوروبي

7 . . 9

في نيسان/أبريل، سافر الرئيس ومستشار حقوق الإنسان إلى حنوب تركيا لزيارة القرى الآرامية (السريانية) ومناقشة المسائل المتعلقة بحقوق الملكية. كما قدما محاضرة في حامعة ديار بكر التركية للطلاب عن المنظمة والسريان.

7.1.

- أيار/مايو إلى تشرين الثاني/نوفمبر: شاركت المنظمة في إقامة عدد من المحاضرات، والتقت بأشخاص من الآراميين في فيينا وبلجيكا (أيار/مايو)، وغوتبورغ بالسويد (آب/أغسطس)، ونيوجيرسي، وبروكسل، والسويد، وألمانيا (المؤتمرات من حزيران/يونيه إلى تشرين الأول/أكتوبر)، وسويسرا (تشرين الثاني/نوفمبر)
- ٢٥ تشرين الأول/أكتوبر: شاركت المنظمة في جلسة عقدها البرلمان الأوروبي العام حول حقوق الإنسان في تركيا في ضوء التقرير المرحلي للمفوضية الأوروبية
- ١٧-١٥ تشرين الثاني/نوفمبر: تحدث الرئيس في مؤتمر البرلمان الأوروبي حول الحرية الدينية الذي عقد في بروكسل
- كانون الأول/ديسمبر: حضرت المنظمة اجتماعا في واشنطن العاصمة، مع لجنة الولايات المتحدة للاجئين والمهاجرين فيما يتعلق بالحرية الدينية في العراق للسريان

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

Y . . V

- ٢٧ و ٢٨ تشرين الثاني/نوفمبر: الدورة الخمسون للجنة المخدرات، فيينا
- ٢٩ و ٣٠ تشرين الثاني/نوفمبر: الدورة السادسة عشرة للجنة منع الجريمة والعدالة الجنائية في فيينا
- ١٠ إلى ١٤ كانون الأول/ديسمبر: الدورة الأربعون للجنة الأمم المتحدة للقانون التجاري الدولي

Y . . 9 - Y . . A

أيار/مايو ٢٠٠٨ وأيار/مايو ٢٠٠٩: الدورتان السابعة والثامنة لمنتدى الأمم المتحدة الدائم المعنى بقضايا الشعوب الأصلية، نيويورك.

Y . . 9

• ١٣ تشرين الثاني/نوفمبر: تحدثت المنظمة في الدورة الثانية للمنتدى المعني بقضايا الأقلبات، حنيف

- تشرين الثاني/نوفمبر: تحدثت المنظمة في جلسة خاصة في الأمم المتحدة بشأن قضايا السريان الآراميين، بما في ذلك الثقافة، وقضايا حقوق الإنسان والشتات، نيويورك
- كانون الأول/ديسمبر: شاركت المنظمة بصفة مراقب في احتماعات أجهزة تقرير السياسات الرئيسية لمكتب الأمم المتحدة المعنى بالمخدرات والجريمة
- ١٠ كانون الأول/ديسمبر: تنظيم الاحتفال بيوم حقوق الإنسان في الأمم المتحدة في نيويورك، وحضور دورات وأحداث خاصا حول "الفقر والعرق والسلطة"، مع الأمين العام بان كي مون

Y . 1 .

- ٨ آذار/مارس: حضرت المنظمة اليوم العالمي للمرأة في الأمم المتحدة، نيويورك
- آذار/مارس: حضر التحالف السرياني العالمي الدورة الثالثة عشرة لمجلس حقوق الإنسان وقدم بياناً مكتوباً وبيانين شفويين في الدورة، حنيف
 - أيار/مايو: حضر التحالف الاستعراض الدوري الشامل بشأن تركيا، جنيف
- ١٩ إلى ٣٠ نيسان/أبريل: ألقت المنظمة كلمة في الدورة التاسعة لمنتدى الأمم المتحدة الدائم المعني بقضايا الشعوب الأصلية والتدخلات المقدمة لبنود جدول الأعمال ذات الصلة، نيويورك
- ١٦ تموز/يوليه: تحدثت المنظمة في الدورة الثالثة لآلية حبراء الأمم المتحدة بشأن حقوق الشعوب الأصلية، جنيف
- أيلول/سبتمبر: حضر التحالف الدورة الخامسة عشرة لمجلس حقوق الإنسان وألقى بيانين شفويين في الدورة، جنيف
- ١٨ تشرين الأول/أكتوبر: حضرت المنظمة الدورة الخامسة لمؤتمر الأطراف في اتفاقية الأمم المتحدة لمكافحة الجريمة المنظمة عبر الوطنية، فيينا

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

عمل التحالف مع تجمع آسيا وتجمع الشباب في منتدى الأمم المتحدة الدائم المعني بقضايا الشعوب الأصلية في نيويورك. إلا أن هذا التعاون كان محدودا، وتبحث المنظمة حاليا عن وسائل أخرى لإيصال صوتها في المنتدى.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

لم تتخذ أي مبادرات.